

Uran / October 29, 2014 05:19PM

[知名作家出軌 / 從愛情的堅貞度論微整形的可行性](#)

知名作家與記者上賓館的新聞事件引起軒然大波，除了輿論的譴責聲音外，也讓我們對愛情的堅貞度再次產生懷疑。

[color=#9900CC]美國女詩人巴克爾說：「女人喜歡一夫一妻制，男人喜歡新鮮。」[/color]

一項英國心理學家的研究，更證實了男人喜新厭舊的特質：

讓男性和女性檢視數十張不同臉孔的照片，結果發現，女性觀看同1名男性照片的次數愈多，感受到的吸引力也隨之增加，而男性卻恰好相反，素未謀面的女性對他們來說，可能更有魅力。

報導也說，當參與研究的男性第2次看見同1名女性的照片時，會感到吸引力減退。研究人員認為，這可能是因為男性具有雄性動物要盡可能與更多雌性交配的演化使命，以增加繁殖成功的機率。

[color=#9999CC] (摘自：ETtoday新聞雲-喜新厭舊是演化使然科學家為男人解套<http://www.ettoday.net/news/20130628/232650.htm#ixzz3HKunOyav>) [/color]

如果喜新厭舊是男人的天性，女人又該怎麼辦？

於是就有科學家提出，建議女人常保「新鮮感」，以免男人有花心的藉口；再然後，就有了女性靠整形挽救戀情的方法。

[center]

▲韓國真人秀整容節目《Let美人》中，因容貌因素受丈夫冷落和暴打的女性金恩愛借整容手術挽回了丈夫的心，引起巨大爭議。[color=#9999CC] (圖片來源：網路)

[/color][/center]

記得曾看一篇報導寫道，台灣夫妻之間如果發生丈夫出軌的問題，太太第一會去看命相，第二就會去整形，想辦法讓自己變得比「小三」更貌美更有吸引力。

近來韓國熱播節目《LET美人》中，也有不少因為丈夫的譏諷、冷待，感覺婚姻不幸而從整形尋求解決之道的女性。但是這樣的做法，對挽回愛情真的有效嗎？答案是：不一定。

在中國廣西，一名婦人為挽留出軌的丈夫而去隆乳，但是手術的後遺症讓她前胸跑到後背。然而最讓她傷心的卻不是手術失敗，而是丈夫對她的努力根本不買帳，尤其在知道手術出了問題後，對她更加不理不睬。

西方著名為挽回婚姻而整形的例子，則有「貓女」喬斯林·威爾頓斯坦 (Jocelyn Wildenstein) 。

喬斯林最初的整形是為了挽回外遇丈夫的心，雖然起初成功吸引了丈夫的關愛，但她的婚姻最終還是以離婚收場。更可怕的是，喬斯林整形整上了癮，外型越整越誇張，甚至有「科學怪人的新娘」之稱！

[center]

▲ 喬斯林·威爾頓斯坦歷年整容後照片。[color=#9999CC] (圖片來源：網路) [/color]

[/center]

當然你可能會想，這些女人的失敗原因是沒有找對醫生，但是反過來想，如果夫妻（情侶）間感情原本就不好，女方瞞著男方去整形，事後當男人看到整形後的腫脹瘀青以及高額帳單，心中會怎麼想呢？

這種情況下，再完美的整形手術，也挽回不了破裂的愛情。

其實男女之間，未必沒有忠誠如一的感情，但多數人的婚姻，卻可能因為時間和天性的考驗而磨損。

這裡不探討愛情的價值觀、內在和外在孰輕孰重之類的問題，卻要提醒妳（你）：

[color=#9900CC]整形不應該是挽回愛情的手段，而是幫助妳（你）尋回自信的橋樑。[/color]

當妳（你）試圖靠整形找回愛情的新鮮感，或是覺得自己需要改變，希望妳（你）想起上面那句話。如果妳（你）確定想改變自己，方法溫和的微整形或微整拉皮手術，正適合此刻的妳（你）。

微整形及微整拉皮手術不會對妳（你）造成永久的容貌改變，卻能幫妳（你）凸顯本身容貌的優點、找回失去的青春，讓人生更有正向力。

>[\[url=http://uranclinic.pixnet.net/blog/post/394479047\]](http://uranclinic.pixnet.net/blog/post/394479047)悠然醫美診所微整價目表[\[/url\]](#)
